



# ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## У К А З

13 сентября 2022 г.

№ 115

Экз. № \_\_\_\_\_

г. Ульяновск

### **Об отмене карантина по заболеванию африканской чумой свиней на территории села Шмелёвка муниципального образования «Матвеевское сельское поселение» Старомайнского района Ульяновской области**

В соответствии со статьёй 3<sup>1</sup> Закона Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии» и на основании представления исполняющего обязанности руководителя Агентства ветеринарии Ульяновской области – главного государственного ветеринарного инспектора Ульяновской области Жданова А.В. от 12.09.2022 № 7 **п о с т а н о в л я ю:**

1. Отменить карантин по заболеванию африканской чумой свиней на территории села Шмелёвка муниципального образования «Матвеевское сельское поселение» Старомайнского района Ульяновской области.

2. Запретить:

1) на территории эпизоотического очага – личного подсобного хозяйства гражданина Гойденко И.Л., расположенного по адресу: Ульяновская область, Старомайнский район, с. Шмелёвка, ул. Победы, д. 3 (далее – эпизоотический очаг), в границах угрожаемой зоны в радиусе 5 км от эпизоотического очага (далее – угрожаемая зона) и зоны наблюдения в пределах административных границ Старомайнского района Ульяновской области (далее – зона наблюдения) в течение 180 календарных дней после отмены карантина:

а) вывоз свиней, продуктов убоя свиней и продуктов их переработки, не прошедших термическую обработку при температуре не менее 70 °С, обеспечивающую её обеззараживание, за пределы территории зоны наблюдения;

б) реализацию свиней в границах угрожаемой зоны и зоны наблюдения;

2) на территории эпизоотического очага и в границах угрожаемой зоны комплектование хозяйств поголовьем свиней в течение одного года после отмены карантина.

3. Областному государственному бюджетному учреждению «Мелекесский центр ветеринарии и безопасности продовольствия имени С.Г.Дырченкова» в течение 180 календарных дней со дня установления диагноза африканской чумы свиней на территории эпизоотического очага и в границах угрожаемой зоны и зоны наблюдения осуществлять:

- 1) наблюдение за состоянием здоровья свиней и диких кабанов;
- 2) отбор проб патологического материала для исследования на африканскую чуму свиней от всех павших и вынужденно убитых свиней, а также от всех павших диких кабанов и их лабораторные исследования на африканскую чуму свиней, которые должны проводиться не менее двух раз в период от 1 до 5 месяцев со дня установления диагноза африканской чумы свиней.

4. Настоящий указ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Губернатор области



А.Ю.Русских